



你眼中的夏天



一勺带着黑子的西瓜,一根清凉解渴的老棒冰……六月,到处都是夏的味道。夏天的味道飘过大海高山、田野果园,哪里都有夏天的味道;夏天的味道是各式各样的,它飞过池塘,越过花园,跑遍每一个角落……

夏天的味道

●夏天是什么味道的季节呢?

是“自去自来梁上燕,相亲相近水中鸥”的欢乐,是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的华美,还是“水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香”的幽香?

可是在我的记忆里,夏天还有更多、更美、更奇妙的味道。

夏天的味道,在美丽的花海。

放暑假时,我来到老家。在那山脚下有一片黄色花海。午后,阳光洒向大地,小蝴蝶和小蜜蜂在花海里快乐地飞行。我们刚出门就闻到一股淡淡的香味,我们欢笑着飞奔过去,一会儿采花,一会儿编花环,我们一起大喊着,“夏天真是太好了!”

原来,夏天的味道是好闻的花香。

夏天的味道在金黄的沙滩上。

夏日里我们都会到海边玩耍,总会看到一串串小脚印在沙滩上,那些小脚印有的被美丽的浪花抚摸着,有的成了小螃蟹们的家,还有的……站在沙滩上向远方的海洋望去,我看到一只只美丽的海豚在海面上跳舞。夕阳在海边落下,美丽的红光洒在海上,让海水变成了红色。海星还躺在沙滩上睡觉。

夏天的味道飘过大海高山、田野果园,哪里都有夏天的味道。

高新区信懋小学301班
郑杨(证号2003132) 指导老师 陈瑶

●夏天是什么味道的季节呢?是“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”的梦幻,是“自去自来梁上燕,相亲相近水上鸥”的清幽,是“微风忽起吹莲叶,青玉盘中泻水银”的华丽,还是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的轻快?在我心中,夏天应该是无与伦比的。

夏天的味道流淌在溪水里。溪水潺潺地流淌着,映着蓝天白云,就像有趣的镜子。我们卷起袖子,蹲在溪边,掀起大石块寻找鱼虾。我第一个找到一只小虾,先做好抓它的准备姿势,然后再慢慢地靠近,接着快速地将手掌用力一合,“我捉到了!我捉到了!”我欢叫着,然后迅速把虾扔进水桶,生怕被它夹到手。

原来,夏天的味道是可爱的鱼虾。

夏天的味道藏在花园里。百花争奇斗艳,整个花园充满了清香,它们红的似火,粉的像霞,白的如雪。我们不敢发出声音,让蝴蝶飞到我们这里,好捉住它。“蝴蝶停在花朵上的时候最好捉了!”我小声地讲道。这时,妹妹发现了一只停着的蝴蝶,就小心翼翼地张开手,接着用力一合,“哇!我捉住了!”我们兴奋地跑过来,她得意地张开手,“咦?蝴蝶呢?”妹妹正寻找着,原来蝴蝶早已飞向高高的天空了。

原来,夏天的味道是飞舞的蝴蝶。

夏天的味道是各式各样的,它飞过池塘,越过花园,跑遍每一个角落……

高新区信懋小学303班
鞠思霏(证号2003139) 指导老师 楼碧儿

快乐的一天

高新区贵驷小学103班
余欣钰(证号2018860) 指导老师 袁娜

舌尖上的立夏

高新区实验学校304班
齐筱雅(证号2003339) 指导老师 魏沁心

新采摘的蚕豆,碧绿如翡翠,味道鲜美。我特别喜爱立夏时节的蚕豆饭。今年立夏我就和外婆一起制作了“倭豆饭”。先在大米中掺入少量糯米,外婆说这样口感愈加上乘。煮蚕豆饭时,先将咸肉洗净切丁,放入热锅冷油中煸炒出香味,再将蚕豆瓣倒入锅内,加入已经提前浸泡好的大米和糯米,先用油翻炒后,锅内加开水。不久,蚕豆的清甜香气混合着稻米香,“噗噗噗”地从锅沿中钻出来,翻起锅盖,再稍微加些盐,搅拌均匀。白玉粒璧似的米饭中,镶嵌着碧绿似玉的嫩蚕豆、艳如玛瑙的咸肉丁、淡黄肥嫩的笋丁和青翠的葱花。那悦目动人的色泽和软糯鲜香的滋味令人垂涎。我迫不及待地尝了一口,哇……入口软酥,沙中带糯,柔腻适宜,真是人间美味!

立夏不只有这些美食,我还学会了一首关于立夏这天吃十二种食品的民谣:“夏饼江鱼乌饭糕,酸梅蚕豆与樱桃,腊肉烧鹅咸鸭蛋,螺蛳苋菜酒酿糟。”立夏,真是一个舌尖上的节日。

最美的照片

高新区实验学校翔云校区102班
葛紫萱(证号2003532) 指导老师 罗璐璐

夏天来了,小区里的花像商量好了似的,纷纷穿上自己漂亮的衣裳,樱花雨、桃花落、柳叶飘、郁金香,热闹极了!爸爸终于有时间带我来拍照了,剪刀手、仙女跳、超人飞,我摆出了各种各样的姿势,奇思妙想,应接不暇。

当爸爸又要按下快门的时候,镜头里的我却不见了。原来是一位小妹妹摔倒了,大人们刚好不在她身边。我还没来得及告诉爸爸,就飞快地跑了过去,把小妹妹扶起来,告诉她:“不要害怕,我来保护她!”

爸爸把这一刻拍了下来。照片里我跪在地上,小妹妹头发乱乱的,手脏脏的,但我们都在微笑,我们都成长了。这才是最美的照片,我会一直珍藏它!

夏天在哪里

高新区实验学校翔云校区101班
张思杨(证号2003509) 指导老师 罗茜

夏天在哪里?

小青蛙说:“夏天在清清的池子里。”

小蜻蜓说:“夏天在圆圆的荷叶上。”

小鱼儿说:“夏天在清清的水面上。”

月亮说:“夏天在闪闪的夜空中。”

爸爸说:“夏天在跳舞的电风扇上。”

我说:“夏天在冰凉的西瓜里。”



小鸟的家

高新区实验学校205班
张皓玥(证号2003273)

多彩生活

小猫咪咪

高新区实验学校翔云校区101班
崔舒然(证号2003503) 指导老师 罗茜

我们小区门口的垃圾桶边上住着一只野猫,软绵绵的,像一块棉花糖,我们都叫它咪咪。楼道里的爱心阿姨们家里一有剩菜剩饭,都会拿过来给它吃。过年的时候,我发现咪咪肚子特别鼓,跑回问妈妈,咪咪是不是生病了?妈妈说咪咪肚子里有宝宝了!

今天下课后,我在楼下跳绳,突然发现咪咪已经生宝宝了,而且是五只,两只黄米色,另外三只灰色的。小家伙们一会儿互相追来追去,一会儿在咪咪妈妈旁边撒娇,特别可爱。

想到以后可以天天看咪咪和它的宝宝们了,实在是太高兴啦!

再读《一年级鲜事多》

高新区实验学校103班
童驰凯(证号2003198) 指导老师 张伟强

最近,我第二次读了《一年级鲜事多》。我很喜欢这本书,因为里面讲的故事很有趣,很多都是我身边经历过的事情。比如:《大猜谜》里开学时家长们在窗外张望自己的孩子;《学拼音》里同学们之间发生的有趣故事;《家庭访问》让我想起了开学前张老师来我们家的画面。每当我读这本书的时候我都很开心,因为很多有趣的画面都会像放电影一样浮现在我的脑海里。

我的姐姐

高新区实验学校翔云校区101班
叶宛(证号2003508) 指导老师 罗茜

我有一个姐姐,她叫蒋炎希,是姑姑的女儿。她有着长长的头发、黑黑的皮肤、宽宽的牙齿,长得很可爱。我姐姐有“两大特点”,待我细细向你们介绍。

爱说话是姐姐的第一个特点。每次在一起玩的时候,姐姐有说不完的话,绘声绘色地,我都插不上嘴。

贪吃是姐姐的第二个特点。她什么都爱吃,从来不挑食,姐姐还会吃一些特别的东西,比如榴莲、臭豆腐、螺蛳粉这些味道奇怪的食物。她的家里永远都藏着很多奇奇怪怪的零食,奇怪的是,姐姐怎么吃都吃不胖。

这就是我的姐姐,一个有点话多,爱吃,但是却可爱的人!

假如时光可以倒流

鄞州区宋诏桥小学407班
陈诺(证号2020780) 指导老师 孙意红

假如时光可以倒流,我会回到唐朝,去见见大诗人李白。只见他忧愁地坐在床上,抬起头说:“举头望明月。”然后又慢慢地低下了头说:“低头思故乡。”我恍然大悟,走过去,对李白说:“李白啊!你不要太悲伤了,高兴点!”李白似乎听懂了我的话,谢过之后,就睡下了。

假如时光可以倒流,我会回到宋朝,去看看那里的大才女——李清照。只见夜色已晚,可李清照却在藕花池里迷路了,这时李清照的划船声惊起了一滩鸣鹭。李清照看到这场景,灵感大发写了《如梦令·常记溪亭日暮》,我看后,不惊讶地感叹道:不愧是大才女啊!终于,李清照也回了家。

假如时光可以倒流,我还要去看李清照和赵明诚赌书泼茶,看苏轼煮东坡肉,看纳兰性德怀念妻子,看辛弃疾怎样爱国,看关汉卿怎样写出千古奇冤——《窦娥冤》……唉!要是时光真的可以倒流就好了。